

АЛТАЙСКОЕ РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

19.11.2020 г.

№ 46

с. Алтайское

О реализации мероприятий,
направленных на утилизацию
ТКО на территории Алтайского
района

Заслушав информацию заместителя председателя комитета по строительству, транспорту, энергетике и связи, ЖКХ и дорожному хозяйству Е.А. Шевелевой, руководствуясь Уставом муниципального образования Алтайский район Алтайского края, Алтайское районное Собрание депутатов РЕШИЛО:

1. Информацию «О реализации мероприятий, направленных на утилизацию ТКО на территории Алтайского района» принять к сведению.
2. Разместить информацию на официальном сайте Администрации Алтайского района Алтайского края.

Председатель Алтайского
районного Собрания депутатов

О.В.Воронкова

О реализации мероприятий, направленных на утилизацию ТКО на территории Алтайского района

В 2020 году, в соответствии с действующим законодательством проведены конкурсные процедуры на обустройство мест (площадок) накопления ТКО на территории поселений Алтайского района. Обустроено 32 площадки, в т.ч. Алтайский сельсовет -12, Айский сельсовет — 2, Беловский сельсовет — 1, Куяганский сельсовет -1, Куячинский сельсовет -2, Макарьевский сельсовет -3, Нижнекаменский сельсовет -1, Пролетарский сельсовет -3, Россошинский сельсовет — 5, Старобелокурихинский сельсовет — 2.

Общее количество площадок (мест) для накопления ТКО на территории района, согласно утвержденной схеме 258, создано на сегодняшний день 66, в том числе 34 существующие площадки в МКД. Необходимо создать еще 192 площадки. Предполагаемый объем денежных средств на создание площадок 3800000 руб. Общее количество контейнеров 561 шт., приобретено в 2020 году 347 контейнеров на общую сумму 2262000 (два миллиона двести шестьдесят две тысячи рублей).

Необходимо приобрести еще 214 контейнеров. Предполагаемый объем финансовых средств для приобретения контейнеров 1750000 руб.

Схема размещения мест (площадок) накопления ТКО разработана и утверждена. Размещена на официальном сайте Администрации Алтайского района в разделе Деятельность — ЖКХ- Обращение с ТКО.

На сегодняшний день, на основании заключенного соглашения с ООО «Спецобслуживание-Центральное» услуги по транспортировке ТКО на территории Алтайского района с 01.09.2020 г. оказывает ИП Казанцева Н.В. В октябре 2020 года контейнеры будут установлены на территории Айского сельсовета и в микрорайоне «Солнечный» (11 улиц и переулков) с.Алтайское. Далее, планируется обеспечить контейнерами Старобелокурихинский сельсовет.

Администрация Алтайского района считает целесообразным и необходимым поэтапное обеспечение территории поселений контейнерами. Такие действия направлены прежде всего на необходимость своевременного доведения информации до населения о накоплении ТКО на площадках, а также с целью обеспечения собираемости платы за ТКО.

Обустроенные в 2020 году места (площадки) накопления ТКО в настоящее время находятся на согласовании в территориальном органе Роспотребнадзора. В случае получения положительного заключения будут внесены в реестр мест (площадок) накопления ТКО.